

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 258/2023/GAB-SESP-MT

* Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 258/2023/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 28.615, de 01 de novembro de 2023, página 38.

Onde lê:

236/2023/SESP (PM-PRO-2023/07182) CONFECÇÕES BANDEIRAS E ACESSÓRIOS. POLITEC TARIK RIBEIRO ASSIS (203857) DE PABLO DE ALMEIDA (257531) OLIVEIRA 23/10/2023
04.884.221/0001-20

Leia-se:

236/2023/SESP (PM-PRO-2023/07182) CONFECÇÕES BANDEIRAS E ACESSÓRIOS. POLITEC TARIK RIBEIRO ASSIS (203857) DE PABLO DE ALMEIDA (257532) OLIVEIRA 23/10/2023
04.884.221/0001-20

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: eaf7b544

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar